
TJ Sokol Postupice z.s./SOKOL CHOTÝŠANY – Sokol Maršovice, z.s. „B“   

neděle 3.10.2021 v 15:00 hodin 

IV. třída – skupina A 

3:4 (1:2) 

 Tak máme za sebou další zápas pralesní ligy. Tentokrát jsme se utkali s Maršovicemi, které 

v tabulce byli pod námi. Bohužel moc mužstev tam už pod námi není. Opět jsme začali v jiné sestavě 

než v posledním zápase. Tuto sezónu nemáme vůbec ustálenou sestavu, to je prostě fakt. Nemůžeme 

říct, že nemáme lidi, ale bohužel máme velkou rotaci hráčů a nemůžeme najít společnou fotbalovou řeč. 

Tentokrát jsme začali dobře a ujali se vedení veteránem Zdeňkem Janů, který otevřel skóre hlavou 

v 23.minutě. Bohužel jsme vedení moc dlouho neudrželi a o chvíli později hosté srovnali na 1:1. Za pár 

minut jsme hostům darovali nesmyslnou penaltu, kterou bohužel proměnili a ujali se vedení 1:2. Do 

druhé půle jsme vstoupili s velkým nasazením, které nám bohužel rozhodčí zchladil dalším pokutovým 

kopem ve prospěch hostí a ti opět posunuli skóre ve svůj prospěch na 1:3. Naše naděje na bodový zisk 

vykřesal další veterán Radek Kocourek a to když po rohovém kopu snížil na 2:3. Vrhli jsme veškeré síly 

do útoku a naše snaha byla odměněna, protože jsme zahrávali pokutový kop po ruce hostí ve vápně. 

Penaltu proměnil Petr Bervida a srovnal na 3:3. Již to vypadalo na dělbu bodů, ale v poslední minutě se 

nám nepodařilo vyvarovat obrovské chyby v obraně a hosté strhli vedení na svou stranu. Byla to 

ohromná škoda, protože za velkou bojovnost jsme si minimálně bod zasloužili. Snad se už sehrajeme 

a příští zápas přivezeme body zvenku. 

Branky domácí: Janů Zdeněk 1, Kocourek Radek 1, Bervida Petr 1 

Branky hosté: Hašek Rostislav 2, Kopka David 1, Treml Tomáš 1 

Rozhodčí: KROMKA Miroslav, asistenti MAREŠ Miloslav (N), ZAVADIL Josef (N) 

Sestava domácích: Matoušek Milan - Urban Josef, Šetek Stanislav Gruber Tomáš, Sysel Josef, Šetek 

David, Bervida Petr (K), Kocourek Radek, Říha Radek, Toula Patrik, Janů Zdeněk 

- na střídání Popelka Ondřej, Khandl Daniel, Hrstka Vojtěch, Calderón Adam - 

vedoucí mužstva Kubásek Vratislav - trenér Janů Zdeněk 

Sestava hostí: Nachtigal Marek - Rada Martin, Treml Tomáš, Jindrák Karel, Kopka David (K), Brabenec 

Jakub, Kohoutek Miroslav, Klíma Josef, Holý Petr, Hašek Roman, Hašek Rostislav - na 

střídání Hulan Luboš, Mathauser Patrik, Zderadička Michal - vedoucí mužstva (trenér) 

Treml Lukáš 

Počet diváků: 40 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


